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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA OITO DE
ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
No dia oito do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari (Ângelo Aparecido
Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho
Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência da Ver.ª Adriana Nabhan
devidamente justificada através de atestado médico. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a
Ata da Sessão Ordinária do dia 01/04/2024. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e
aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: Não houve projetos de lei encaminhados pelo Poder Executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram
despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª – PARTE -
LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1.1)Projeto de Lei Ordinária nº 12/2024,
de autoria do Ver. Angelo Gari que altera a denominação da Travessa Caiuá para travessa Carmina Marques de
Oliveira no Bairro Setor da Barra, Coxim-MS; 1.2)Projeto de Resolução nº01/2024, de autoria da Mesa Diretora
que dispõe sobre a regulamentação do Auxílio Alimentação dos Servidores da Câmara Municipal de Coxim, e dá
outras providências; 02) Requerimentos nº 23, 30 e 31/2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da
ordem do dia ; 03) Indicações nº 64, 65 e 66/2024 de autoria dos Vereadores Adriana Nabhan e Vilmar
Vendruscolo; 5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador
Jefferson Aislan: 1) Solicita a Secretaria Municipal de obras, a realização dos seguintes serviços: a) tapa-buraco
ou a possibilidade de recapeamento asfáltico na Rua dos Lírios e adjacências no bairro Senhor Divino, lateral da
doceria Sabor de Mel; b) a manutenção da estrada que dá acesso à chácara do Sindicato dos Servidores
Públicos Municipais e a várias propriedades da localidade
Barra do Riozinho; c) a manutenção das ruas Ângelo de Souza, Aparício Mendes Fontoura, Laudelino Figueiredo
e adjacências no bairro Senhor Divino; Vereador Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita a Secretaria Municipal de
Obras, que seja colocado oito manilhas na estrada do Serradinho; Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a
Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) reiterar o pedido para que resolva o
problema do acúmulo de água na avenida federal nº 582, no bairro Piracema em frente ao campo sintético; b) a
limpeza do terreno da escola William Tavares; c) a recuperação das ruas do assentamento Córrego da Pedra e
do assentamento Triunfo; 02) Solicita ao governo do Estado de Mato Grosso do Sul, Eduardo Riedel, o recurso
para término da obra da quadra do distrito de Silviolândia no valor de R$ 700.000,00 (setecentos mil); Ver.
Marcinho Souza: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que seja feito o mutirão de tapa-buracos na cidade
de Coxim; 02) Solicita a Gerente Local da Unidade da SANESUL, agilize a manutenção das ruas onde está tendo
a obra de instalação das redes de esgoto no nosso município. Com soma do Ver. Abilio Vaneli; Vereadora Prof.ª
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Marly Nogueira: 01) Solicito a Secretaria Municipal de Saúde e o Hospital Regional de Coxim, abrir um
ambulatório psiquiátrico no hospital regional. Com soma do Ver. Abilio Vaneli; Ver. Zanon Lamunier: Solicita ao
Gerente Municipal de Meio Ambiente, que coloque uma caçamba para coleta de lixo na região do Ribeirão;
GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Tribuna Livre: 01) 1) Em atendimento ao requerimento proposto
pelo CMI - Conselho Municipal do Idoso, a Câmara Municipal de Coxim-MS, de acordo com o artigo 221 da Lei
Orgânica Municipal, foi disponibilizado o uso da Tribuna Livre para que a representante do conselho falasse a
respeito da Campanha de Destinação do imposto de Renda. Silvana Zanchet, em nome do Conselho Municipal
do Direito à Criança e do Adolescente e do Direito do Idoso, agradeceu ao presidente Ademir Peteca pela
oportunidade de dialogar durante a sessão. Destacou a importância de fazer as declarações de imposto de
renda, ressaltando a possibilidade de contribuir com causas sociais sem custo adicional. Informou sobre a
destinação de 3% do imposto devido para os fundos da criança e do idoso, exemplificando com dados de
arrecadações em outras cidades. Citou projetos financiados pelos fundos, como festas, capacitações e
instalação de câmeras na Casa Lar dos Idosos. Encerrou enfatizando a importância de investir no município e a
disponibilidade para esclarecimento de dúvidas. Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado
pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Ângelo Gari, Carlos Herique, Flávio Duarte , Jefferson Aislan, Marcinho Souza, Marly Nogueira,
Vilmar Vendruscolo , William Meira, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli e Ademir Peteca. ORDEM DO DIA: Foi
apresentado ao Plenário as seguintes matérias, que após serem colocadas em discussão foram aprovadas por
unanimidade: 1) Projeto de
Decreto Legislativo nº 16/2024,

Justificativa

de autoria de Ver. Marcinho Souza que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadã Coxinense a senhora
Lorena Silveira Rocha; 2) Projeto de Lei Ordinária nº 09/2024 de autoria da Mesa Diretora "Fixa, para a
legislatura a iniciar-se em 2025, o subsídio dos Secretários, e dá outras providências.” ; 3) Projeto de Lei
Ordinária nº 02/2024 de autoria do Ver.Marcinho Souza que denomina Logradouro Público como Rua Lindolfo
Cervieri, a atual rua “Projetada 1” localizada no Bairro Centro, em Coxim-MS. Foi pedido para ser retirado de
pauta; 4)Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024 de autoria do Ver.Jefferson Aislan que requer Moção de Título
do Cidadão Honorário de Coxim ao Senhor Antonio de Souza Barretto; 5)Projeto de Decreto Legislativo nº
02/2024 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli, Carlos Henrqiue, Prof.ª Marly Nogueira e Zanon Lamunier que
dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Coxinense ao Senhor Samuel Miguel da Silva; 6) Projeto de
Decreto Legislativo nº 03/2024 de autoria da Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira que dispõe sobre a Concessão do Título
de Cidadão Coxinense ao Senhor Mário Vitório Lemos; 7)Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2024 de autoria do
Ver.Carlos Henrique que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadã Coxinense a Drª Ingrid Delamare
Teixeira; 8)Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2024 de autoria do Ver.João do Posto que dispõe sobre a
Concessão do Título de Cidadão Coxinense ao Senhor Francisco Roberto da Silva; 9)Projeto de Decreto
Legislativo nº 07/2024 de autoria do Ver.Angelo Gari que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão
Coxinense ao Humberto Rezende Pereira; 10)Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2024 de autoria do Ver.William
Meira que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Coxinense ao Senhor José Vieira da Silva Filho;
11)Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2024 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan que dispõe sobre a Concessão
do Título de Cidadão Coxinense ao Senhor Américo Domingos Tonial; 12)Projeto de Decreto Legislativo nº
10/2024 de autoria do Ver.Vilmar Vendruscolo que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Coxinense
ao Senhor José da Cruz; 13)Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2024 de autoria do Ver.Abilio Vaneli que dispõe
sobre a Concessão do Título de Cidadã Coxinense Senhora Elza Aparecida Ignoti Kopcak; 14)Projeto de Decreto
Legislativo nº 13/2024 de autoria do Ver.Zanon Lamunier que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão
Coxinense ao Senhor Marcos Túlio Mazzaro D’Andretta; 15)Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2024 de autoria
do Ver.Ademir Peteca que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Coxinense ao Senhor Cláudio de
Assunção Sousa; 16)Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2024 de autoria do Ver.Flavio Duarte que requer
Moção de Título do Cidadão Honorário de Coxim ao Senhor Reinaldo dos Santos Carvalho; 17)Requerimento nº
23/2024 de autoria do Ver.William Meira que requer Moção de Apoio para a criação da Orquestra de Cordas e
instituição de um projeto educacional de formação de instrumentistas pautado no ensino coletivo, um projeto
sócio-cultural-educacional proposto pela Com
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Arte Produções Artísticas em parceria com a Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (UFMS). Recebeu o
apoio coletivo dos demais Pares; 18)Requerimento nº 30/2024 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan que requer
Moção De Pesar Pra Família Da Senhora Jacinta Ramos Da Cruz Mariano. Com soma dos Vereadores Prof.ª
Marly Nogueira e Marcinho Souza; 19)Requerimento nº 31/2024 de Iniciativa Coletiva que requerem Moção de
Pesar aos familiares do sr. Márcio Aurélio da Silva. Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os vereadores Flavio Duarte e William Meira fizeram uso de fala onde em seus
discursos abordaram fatos referentes aos seus respectivos mandatos e realizaram diversos convites à
população. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Solene para o
dia 11 de abril onde ocorre a entrega de título de cidadania coxinense e declarou encerrada a presente reunião.
Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.
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